

В Санкт-Петербурге дан старт благотворительной акции «Белый цветок», призванной возродить традиции российской благотворительности и поддержать сбор средств для медико-социальной поддержки детей с тяжелыми заболеваниями, пациентов Детского хосписа и городских больниц. 1 июня во всех районах города студенты – волонтеры раздают жителям и гостям бумажные цветы и принимают пожертвования.



*Воспитанники подготовительной к школе группы №12
под руководством воспитателя Ершовой Нины Юрьевны приняли участие в
Благотворительной акции «Белый цветок»*